



Nyugati lapok jelentései szerint Jurij Nikolajev megkezdte az Európa felszabadítása című szovjet film előkészületeit. A rendező Orson Wellesnek ajánlotta fel Winston Churchill szerepének alakítását; Rooseveltt elnököt a filmben Paul Scofield játssza majd. Az Európa felszabadítása trilógiának készül és a tervek szerint 1970. május 9-én, a hitleri Németország feletti szovjet győzelem 25. évfordulóján kerülne bemutatásra.



Andrea Jonasson és Helmut Förnbacher a főszereplői Peter Schamoni: A rókkák kímélő ideje című filmjének.

Jó éve volt 1967 a jugoszláv filmnek. Több filmet gyártottak, mint az előző esztendőben, emelkedett a filmport és a jugoszláv produkciók sok nemzetközi elismerésben részesültek. Tavaly 32 játék- és 150 kisfilm készült déli szomszédainknál; 1966-ban 24 játék- és 138 kisfilm. A múlt évben 23 fesztiválon vettek részt a jugoszlávok: 29 játék- és 57 kisfilmmel; a versenyeken 7 játékfilmük és 14 kisfilmük kapott díjat.

Peter Schamoni A rókkák kímélő ideje című film rendezője a producere a 25 éves May Spils első játékfilmjének: A tárgyra, drágám. A fiatal rendezőné hónapokon át figyelte a müncheni művésznegyed, a Schwabing világát; filmje dokumentarista hűséggel ábrázolja a festők, filmek és más művészek életét. A film főszereplői, a képünkön is látható Werner Enke és Uschi Glas, maguk is a Schwabing lakói. A hírek szerint az idei Cannes-i fesztiválon ez a film képviseli a nyugatnémet filmművészetet.





Sammy Davis

Lola Falana éveken át éjszakai mulatóhelyek táncos sztárja volt New Yorkban, míg csak meg nem ismerkedett Sammy Davis-szel, aki jelentős szerephez segítette a Broadway egyik színházában bemutatott „Golden Boy” című musicalben. Azóta felfelé ível a táncosnő pályája: egyre több filmszerepet ajánlanak fel neki és most azt is híresztelik, hogy ő lesz Sammy Davis következő második felesége...

André Chamson író, a francia Akadémia tagját jelölték ki a Cannes-i fesztivál zsűrijének elnökévé. Tagja lesz a zsűrinek Louis Malle rendező, Claude Aveline és Jean Lescure író, valamint Pierre Cabaud producer. A szovjet, nyugatnémet, angol és amerikai zsűritagok nevét még nem hozták nyilvánosságra. Filmkörökben úgy tudják, hogy az olaszokat Franco Zefirelli, Angliát pedig Terence Young képviseli majd a zsűriben.



Anna Magnani, a kitűnő olasz jellemszínésznő, most, 59 éves korában, hosszabb szünet után ismét a felfevögép elé állt. A film címe: Santa Vittoria títka. Rendező: Stanley Kramer, a férfi főszerepet Anthony Quinn alakítja. Magnani a filmben egy falusi polgármester feleségét játssza.



F mint Flint a címe a 20. Century-Fox új produkciójának, ami mindent tartalmaz, amit egy rendes kriminek tartalmaznia kell. Van benne: az Egyesült Államok elnökének elrablása, verekedések, izgalmas üldözések, félelmetes titkok és ráadásul egy sziget, ahová férfi nem teheti be a lábát... A film rendezője Gordon Douglas, főszereplője pedig — képünk egy izgalmas üldözési jelenetben ábrázolja — James Coburn.

Huszonkét évi tilalom után Japánban, mint az oktatásügyi miniszter most bejelentette, a nyilvánosság elé kerül a hirosimai és nagasaki atombomba pusztításairól készült dokumentumfilm. A filmet közvetlenül az amerikai atombombatámadások után forgatták a helyszínen, elkészülte után azonban az USA katonai hatóságai elkobozták. Japánban hosszú idő óta heves sajtókampány folyt a film vissz-

szaszolgáltatásáért; az ügyben a japán kormány is lépéseket tett. Washington most engedett a nyomásnak és eljuttatta a dokumentumtekcercseket Tokióba. A film vetítési ideje 160 perc; az eredeti, teljes verziót azonban a japán oktatásügyi miniszter határozata értelmében, csak tudományos és orvosi társaságoknak, illetve szervezeteknek mutatják be. A nagyközönség számára — a televízióba — egy

tíz perccel megrövidített verzió kerül.

105 olasz filmrendező, köztük Antonioni és Fellini, kilépett a rendezők szövetségéből és új szervezetet alakítanak.

Földváry Eric magyar származású filmszínész Hollywoodban tragikus körülmények között elhunyt: lakásában gázrobbanás történt és a 48 esztendőös színész belehalt égési sebei-be. Földváry emlékezetes alakításokat nyújtott az Akiért a harang szól és az Allítsd meg a hajnalt című filmekben.

filmvilág

XI. évf. 6. sz. — Filmművészeti folyóirat. Megjelenik minden hónap 1-én és 15-én. — Főszerkesztő: Hámos György. — Kiadja a Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Sala Sándor. — Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, VII., Lenin körút 9–11. Telefon: 221-285. — Terjeszti A Magyar Posta. Előfizethető a Posta Központi Hírlap-Irodánál (Bp., V., József nádor tér 1.). Előfizetési díj: ¼ évre 24,— Ft. Csekk számlaszám: egyéni 61 238; közületi 61 066, vagy átutalás a MNB 8. sz. fiókjánál vezetett folyószámlára

68.255 Egyetemi Nyomda mélynyomása, Budapest

INDEX: 25 286